

**UK v Praze Husitská teologická fakulta  
Katedra církevních dějin a práva**

**POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Název práce	Španělská inkvizice (Praha 2015, počítačový otisk, 108 číslovaných stran)
Autor práce	Bc. Tereza Šimová
Vedoucí práce	ThDr. Kamila Veverková, ThD.

**Hodnocení práce**

Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá tématu zcela	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
Metodologie práce	bez výhrad			
Formální úprava	bez zásadních výhrad			
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavku	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci
Přínos práce	velmi přínosná práce	<b>pozitivní přínos práce</b>	standardně přínosná práce	přínos nelze vymezit
Hodnocení obsahu	výborně			
Stručné zhodnocení práce	<p>Bc. Tereza Šimová předkládá k obhajobě práci na téma španělské inkvizice a ujímá se jej s očividným zaujetím. Autorce byl inspirací pro diplomou práci její studijní pobyt na univerzitě ve Španělsku. Je nutné konstatovat, že se jedná o široce zpracované téma - zejména v zahraniční literatuře.</p> <p>Autorka si klade za cíl popsat vznik a vývoj španělské inkvizice od patnáctého století do devatenáctého se všemi jejími důsledky pro každodenní život; dále analyzuje vybrané osobnosti (Goya, Isabella Kastilská...) a všimá si postavení židů a muslimů. Východiska jsou autorkou definována již v samotném úvodu, cíli je pak podřízena struktura práce. Autorka použila standardní práce významných zahraničních badatelů, z české provenience použila diskutabilní práci Radovana Malého (korektně na tento fakt však upozorňuje již v samotném úvodu), Chalupy a dalších.</p> <p>Pozitivním přínosem její práce je recepce aktuálních badatelských výsledků španělských badatelů. Autorka si všimá i jistých marginálií a dokresluje jimi život ve stínu inkvizice.</p> <p>Celková úroveň práce je solidní. Autorka dobře rozlišuje práci s primárními a sekundárními prameny, je schopna formulovat své vlastní otázky a odůvodněné soudy. Práci doprovází vhodně zvolená obrazová příloha.</p> <p>Mohu konstatovat, že práce je zpracována standardně; po obsahové, formální i stylistické stránce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.</p> <p>Spolupráci s autorkou hodnotím výborně.</p>			
Celkové hodnocení	<b><u>výborně</u></b>			